
8824 Odnos drugih religij do Jezusa Kristusa....

2. Julij 1964: knjiga 93   Bertha Dudde

Vedno se boste spraševali, zakaj znanja o Jezusu in njegovem odrešenjskem delu ne
posredujem tistim, ki se resno trudijo za svojo popolnost, a pripadajo drugim miselnim
šolam? Da ti ne sprejemajo vere v Njegovo poslanstvo, a jim kljub temu ni mogoče
odreči prizadevanja za popolnost v tem življenju. Bitje nad seboj, ki je nadvse modro,
ljubeče in mogočno, prepoznavajo, ter si skušajo Njegovo naklonjenost pridobiti s
samoodrekanjem, askezo in ljubečim služenjem bližnjemu; zaradi svoje popolnosti so
pripravljeni sprejeti tudi najtežje zemeljsko življenje, vendar se večinoma od ljudi
distancirajo. O Jezusu ti ljudje imajo znanje, čeprav prej le o človeku Jezusu, ki je
moral dati svoje življenje na križu, zato ne gre za nevednost.

Njihova dolžnost bi bila, da se z Njim ukvarjajo, še posebej, če želijo delovati kot
učitelji svojih bližnjih, če zaradi svojega znanja prevzamejo prevladujoč položaj. Kajti
na proces, ki mu je bil Jezus kot človek izpostavljen, gledajo zgolj iz človeškega
vidika in tega se zavedajo. Takoj ko se na Zemlji utelesi bitje svetlobe, ki se je na
Zemljo spustilo brez izvirnega greha.... le z namenom poslanstva...., bo Zanj to bitje
svetlobe tudi vedelo. Ljudje, ki se želijo odrešiti, naj se s to nalogo tudi ukvarjajo, pri
čemer jim bom vedno pomagal, ker Me prepoznavajo in ker so zato proti Meni
vsakršen odpor že opustili.

Le Jezus Kristus jim lahko omogoči odrešitev od izvirnega greha, toda vsakomur, ki si
Me resno želi, ne bo težko priti do tega spoznanja; navsezadnje Me zanima le to, da
ljudem posredujem najčistejšo resnico. Govorim torej  o tistih, ki veljajo za modre, in
po katerih bi se moralo človeštvo zgledovati, ker se lahko sami postavijo v stanje
jasnovidnosti in imajo dar, da se lahko gibljejo zunaj svojih teles.... tako bi poslanstvo
človeka Jezusa tudi lahko prepoznali, če bi imeli voljo za to. Kajti vedno jim bom
dopustil, da bodo spoznali resnico. Toda prav pred to resnico se zapirajo, kljub svoji
želji, da bi dosegli največjo popolnost. Zato tam krščanstvo tudi ne bo naletelo na
velik odziv in zato tudi Moje utelešenje v Jezusu ne bo priznano: Vendar so povsod
prisotna tudi svetlobna bitja, še posebej v času poslednjih dni pred koncem.... In Moj
Duh jim lahko pove, kakšen pomen ima odrešilno delo Jezusa Kristusa.... Ljudem
namreč prinašajo evangelij in jih ozaveščajo o moči ljubezni, da je Jezus Kristus učil
resnico in da je moral iti skozi ljubezen in trpljenje, preden je opravil delo
odrešenja.... In po ljubezni se ocenjujejo tudi ljudje.... In ljudje, ki živijo v ljubezni,
bodo zlahka spoznali resnico in Me bodo v Jezusu priznali v onostranstvu, ko bodo
zapustili zemeljsko dolino in Me prosili za odrešitev od izvirnega  greha.... Amen.
Bertha Dudde
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